
  

  
  

  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  گذاريگذاري  آزمون هدفآزمون هدف

  14001400ماه ماه   بهمنبهمن  2828
  

  

  وقت پيشنهادي  ي سؤال شماره  تعداد سؤال  نام درس
  15  1 – 10  10   )1رياضي و آمار (

  15  11 -  20 10  اقتصاد
  15  21 - 30  10  )1علوم و فنون ادبي (

  15  31-  40 10  منطق
  دقيقه 60  1-  40 40  كل جمع 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 فاطمه منصورخاكي گروه انمدير

  زيدي فاطمه رئيس  مسئول دفترچه
  مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرايي نگار و صفحه  حروف
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  گودرزي، امير محموديان محمدهاشم زمانيان، امير زراندوز، شقايق راهبريان،  مهدي تك، محمد بحيرايي، شهرام آموزگار،  )1رياضي و آمار (

  مهسا عفتي، سيد محمد مدني ديناني، احمد منصوري حسن عابديني،عادل حسيني، سمانه انوري،   اقتصاد

  شبنم رمضاني، اسماء منتظري  )1علوم و فنون ادبي (
  ، مهسا عفتيميا طهماسبيكي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

  حسين اسدزاده  محمد بحيرايي  حميد زرين كفش  حميد زرين كفش )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ، فاطمه صفريالهام محمدي  اعظم نوري نيا  اعظم نوري نيا  )1علوم و فنون ادبي (

  زهره قموشي  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي منطق

براساس حروف الفباطراحان   

براساس حروف الفبا ارانو يراستو گزينشگران 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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yتابع به معادلة نمودار - 1 (x )= − − +1 22  كدام است؟ 32

  

  

1(    2(   3(   4(   

  

  

yسهمي محور تقارن  ةمعادل - 2 x x= − −24 2   ؟كدام است 3

1 (x = − 1
4      2 (x = 1

4     

3 (y = −13
4     4 (y = 13

4   

yمختصات رأس سهمي  اگر - 3 ax bx= + −2 ) ةنقط 1 , )3  ؟كدام است ab ،باشد 8

1 (6      2 (−6     

3 (2
3     4 (− 2

3   

yرو، نمودار تابع روبه شكل - 4 x ax b= − +  ؟كدام است b مقدار است، 2+

  صفر ) 1

2( 4  

3( 4-  

4 (8  

R(x)صورت تعداد واحد كالا باشد، معادلة درآمد به xاگر  - 5 x / x= − 2100 0 C(x)صورت  و معادلة هزينه به 2 x= +200 . ماكزيمم سود به باشد40

 ؟آيد دست مي ازاي توليد چه تعداد كالا به

1(  150    2( 250  

3( 300    4( 650  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  ح بدهيد؟توانيد پاسخ صحي سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15
  )1رياضي و آمار (

  2نمودار تابع درجة  تابع:
  هاي آماري:  كار با داده

  ها گردآوري داده
  84 صفحة تا 63صفحة 
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xاگر  - 6 a+ =2 yمقدار  نيكمتر ،باشد 6 x a= +2   ؟كدام است 2

1 (72
5      2 (54

5     

3 (36
5     4 (18

5   

 ةاسـتفاد  زاني ـم«و  »اسـتان در سـال قبـل    كي ـدر   سـن ازدواج  نيانگي ـم« ،»مصرف شده در كل كشور در ماه گذشته نيبنز زانيم« يبررس يبرا - 7

  ؟ناسب استها م داده يكدام روش گردآور بيترت به »ياجتماع يها كلاس از شبكه كيآموزان  دانش

   شاهدهمـ نامه  پرسشـ مشاهده ) 2  نامه  پرسشـ نامه  پرسشـ ها  دادگان) 1

  نامه  پرسشـ ها  ادگانـ دها  دادگان) 4  ها ادگانـ د ها دادگانـ مشاهده ) 3

 است. …وش آوري داده به ر هاي جمع است و فرايند سرشماري نفوس و مسكن از روش …ترين ابزار گرفتن اطلاعات از مردم  مرسوم - 8

  نامه مصاحبه، پرسش )2    مصاحبه، مصاحبه   )1

  نامه نامه، پرسش پرسش )4      نامه، مصاحبه پرسش )3

 درستي مشخص شده است؟ چند متغير بهو مقياس نوع  - 9

 الف) تعداد مشتريان يك فروشگاه: كمي نسبتي

 ب) جنسيت مشتريان يك فروشگاه: كيفي اسمي

 سميوع كالاهاي فروخته شده: كيفي انپ) 

 ت) قيمت اجناس فروشگاه: كمي نسبتي

1 (4      2 (3     

3 (2     4 (1   

  ؟است حيصح هكدام مطلب هموار ،مورد آماره و پارامتر در - 10

   .ستين اي همقدار هر آمار لزوماً بزرگتر از ،مقدار پارامتر) 1

  ست.ا يآمار ةمربوط به كل جامع هآمار لياست و يتصادف ةمربوط به نمون ،پارامتر) 2

  توان براي متغيرهاي كيفي محاسبه كرد. را نمي هپارامتر و آمار) 3

  .مقدار آماره معمولاً مجهول است يول تمعمولاً مشخص اس ،مقدار پارامتر) 4
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 باشد؟  اش فاصله داشته شود كه نرخ بيكاري از مقدار واقعي ينه سبب ميكدام گز - 11

  كنند. با مأموران آمارگيري دربارة وضعيت شغلي خود با صداقت برخورد نمي يل اشتغال در بخش رسمي،برخي افراد به دل) 1

  كنند. اند، بيكار محسوب مي وجوي شغل دلسرد شده مطابق تعريف بيكاري، كساني را كه از جست) 2

وقـت هسـتند و خـود را     وجوي شغل تمام آورند، در حالي كه آنها در جست وقت مشغول به كارند شاغل به حساب مي صورت پاره  كساني را كه به ةهم) 3

  آورند. شاغل به حساب نمي

  كنند. شان مشغول به كار و فعاليت باشند، شاغل محسوب مي كساني را كه در زمينة تخصصي تنها) 4

  داشـته سال و بيشتر سن  15آن بالاي نفر ميليون  5كه  باشد  داشتهجمعيت نفر ميليون  7اين كشور اگر باشد.  ميدرصد  15 يكاري كشورنرخ بي - 12

 جمعيت بيكار اين كشور چند نفر است؟ باشند،ها غيرفعال  و نصف آن باشند

1 (000,375  2 (000,426  3 (000,500  4 (000,225  

 كنندة وضعيت كشور است.) بيان x(نقطة ؟منابع بيكار وجود دارند، نسبت به منحني مرز امكانات توليد، چگونه استموقعيت كشوري كه در آن،  - 13

  

  

1(    2 (  3(  4 ( 

  

  

 است؟ نادرستيك از موارد زير  رابطة علت و معلولي در كدام - 14

  تر از كارگران  فادة كماست ←پديد آمدن ركود ) 1

  تر نياز به سرماية كم ←كاهش توليد ) 2

  قرار گرفتن كشور در درون مرز امكانات توليد ←ها  بسته شدن برخي از كارخانه) 3

  يد يك كالا به توليد كالاي ديگرانتقال منابع از تول ←وجود منابع غيرفعال ) 4

 كند؟ درستي تكميل مي زير است و جاهاي خالي را به  هاي كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح پرسش ترتيب به - 15

  الف) در بازار نيروي كار ميزان دستمزد با چه چيزي ارتباط دارد؟

  هستند. …كنند،  خدمتي را توليد مي ب) در بازار نيروي كار، كارگراني كه با نيروي بدني يا فكري خود، محصول يا

  هستند. …كنند،  گذاراني كه نيروي كار را استخدام مي ها يا سرمايه ها و كارخانه پ) در بازار نيروي كار، صاحبان شركت

  عرضة نيروي كار ـ تقاضاكنندگان نيروي كار ـ تقاضاكنندگان نيروي كار) 1

  ـ كارفرماكنندگان نيروي كار  عرضة نيروي كار ـ عرضه) 2

  سطح قيمت تعادلي در بازار ـ تقاضاكنندگان نيروي كار ـ كارفرما) 3

  كنندگان نيروي كار كنندگان نيروي كار ـ عرضه تقاضاي نيروي كار ـ عرضه) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 امروز چيست؟ شما براي آزمونگذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15
  اقتصاد

  ركود، بيكاري و فقر
  تورم و كاهش قدرت خريد

  104تا صفحة  82صفحة 

�الاها بق�ه مقداريال

غذا مقداريال

�الاها بق�ه مقداريال

غذا مقداريال

�الاها بق�ه مقداريال

غذا مقداريال

�الاها بق�ه مقداريال

غذا مقداريال
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ضاي كسب و كار اقتصادي ثباتي و ناامني در ف و كدام مورد جزء عوامل بيها براي مبارزه با فقر و بيكاري است  گزينه از وظايف دولت كدام ترتيب به - 16

 ؟باشد نمي

  هاي متعدد گذاري ـ قانون الحسنه هاي قرض تأسيس صندوق) 1

  ـ اختلال در بازارهاي انرژي جهان ايجاد نهادهاي توانمندسازي) 2

  هاي محيط زيستي و بهداشتي ـ بحران مبارزه با فساد) 3

  هاي همگون و بدون تغيير ـ قانون هاي توليدي حمايت از شركت) 4

 هاي فلزي است؟ كدام يك از معايب پول - 17

  پذيري  ) فساد2    اشغال فضاي زياد) 1

 بالاي نگهداري  ة) هزين4    محدوديت ميزان) 3

 ؟سياست بازار باز به چه معناستكند و  هايي استفاده مي ترتيب براي رفع ركود و تورم در جامعه از چه سياست دولت به - 18

  فروش اوراق مشاركت – ساطيسياست انب – ) كاهش حجم پول در گردش1

  خريد يا فروش اوراق مشاركت –ي سياست انقباض – ) افزايش حجم پول در گردش2

  خريد اوراق مشاركت – سياست انقباضي – ) كاهش نقدينگي3

  خريد يا فروش اوراق مشاركت  – سياست انبساطي – ) افزايش نقدينگي4

 ؟توانند هنگام نياز به پول چك صادر كنند گذاران مي ده سپردهدر كدام نوع سپراز نظر اقتصاددانان تورم چيست و  - 19

  هاي غيرديداري سپرده – ) افزايش در نرخ بيكاري كشور1

  هاي ديداري سپرده – ها ) افزايش در سطح عمومي قيمت2

  انداز بلندمدت هاي پس حساب – ها ) افزايش در سطح عمومي قيمت3

  مدت كوتاهانداز  ي پسها حساب – ) افزايش در نرخ بيكاري كشور4

 كنند؟ از كدام شاخص استفاده ميمعمولاً گيري تورم  و براي اندازه نيستكدام گزينه از علل پديد آمدن تورم  - 20

 cqi _ رشد درآمدهاي اقتصادي) cqi  2 _ نابرابري عرضه و تقاضاي كل) 1

   cpi _ توليدهاي  افزايش ظرفيت) cpi  4 _ ناهماهنگي افزايش نقدينگي با افزايش توليد) 3
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 ؟نيستتوضيحات داخل پرانتز در مورد چند سبك درست  - 21

  ).سبك خراساني (دورة رواج آن تا قرن ششم بودالف) 
  سبك عاميانه (سبكي به تناسب مخاطب)ب) 

  بندي بهار) سبك دورة بازگشت ادبي (سبكي براساس تقسيمپ) 
  سبك علمي (سبكي براساس هدف)ت) 

  ).نوع نثر اين دوره، فني استسبك عراقي (ث) 
  سبك فكاهي (سبكي براساس مخاطب)ج) 

  سبك هندي (سبكي در شعر پس از سبك عراقي)چ) 
  سه )4  چهار )3  پنج )2  شش )1

 ؟نوشته شده است نادرستويژگي سبكي كدام بيت  - 22

  تشبيه حسي) آن ابر بين كه گريد چون مرد سوگوار / وان رعد بين كه نالد چون عاشق كئيب (استفاده از )1

  كيومرث شد بر جهان كدخداي / نخستين به كوه اندرون ساخت جاي (استفاده از دو حرف اضافه براي يك متمم) )2
3( مي هست و دتفاوت تلفظ برخي رخان هست / غم نيست وگر هست نصيب دل اعداست م هست و تب لالهر) نسبت به زبان امروز) لغات  

  معشوق زميني)اشاره به چهرگان زندگاني ( / خوشا با پري خوشا عاشقي خاصه وقت جواني )4
در هر دو اثر كدام گزينه وجـود   »هاي بعد كاربرد فارسي در مقايسه با دوره وجود لغات كم«و » ايجاز و اختصار در لفظ و معنا«هاي سبكي  ويژگي - 23

 ؟دارد

  تاريخ بلعمي –تاريخ بيهقي  )2    التفهيم –نامه  سياست )1

  المحجوب كشف –ترجمة تفسير طبري  )4    شاهنامة ابومنصوري –تاريخ بلعمي  )3
 ؟نيستشود؟ كدام كتاب جزو اين نوع نثر  ديده ميدر آن تر علمي است و گاهي نثرهاي حماسي، تاريخي و ديني هم  محتواي نثرهاي كدام دوره، بيش - 24

  تاريخ بيهقي –اماني دورة س )2  شاهنامة منثور ابومنصوري –دورة غزنوي و سلجوقي  )1
  التفهيم -دورة ساماني  )4    التفهيم –دورة غزنوي و سلجوقي  )3

 ؟هر دو ويژگي ذكرشده در كدام گزينه مربوط به يك دوره از نثرنويسي است - 25

  تر از لغات عربي گيري كم الف) بهره
  ب) حذف افعال به قرينه

  يات و احاديث و اشعارج) تمثيل و استشهاد به آ
  هاي جمع فارسي بر جمع عربي كاربرد نشانهد) افزايش 

  هـ) اطناب
  الف، هـ )4  ب، ج )3  ج، د )2  الف، ب )1

دقيقه 15
  ) 1علوم و فنون ادبي (

  شناسي سبك و سبك
  (سبك خراساني)
  وزن شعر فارسي

  72 صفحة  تا 60صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال فهد
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 راي آزمون امروز چيست؟شما بگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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   7: ةصفح        (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                               1400بهمن  28 آزمون –گذاري  آزمون هدف 
 
 .كلمة دوم بدون حذف همزه تلفظ شده استو كلمة اول با حذف همزه  … جز بهها  در همة گزينه - 26

Uسرآغاز ( )1 U− Uانگيز ( دل/ ) − − − −(  

−Uآوري ( بتا )2 − −Uشيرافكن (/  )− − −(  

Uآباد ( صالح )3 − − − Uآموز ( دانش/ ) − − − − −(  

−Uدرد آشنا ( )4 − Uشهرآشوب (/  )− U− − −(  

 ؟م مصراع درست نوشته شده استخط عروضي كدا - 27

  ياري يادزانِ پيمان كه كَردستينياري ياد از آن پيمان كه كردستي: نَ )1

  نينتانِ نازي دلسچشمم نشينبازاي بر  :باز آي و بر چشمم نشين اي دلستان نازنين )2

3( ر اين بازارر سوديگَدر اين بازار اگر سودي است با درويش خرسند است: درويشِست با د خُرسستند  

  مراد د نَقشِنَكشَ صنعشيِ شاطش نكشد نقش مراد: كلك مصنعكلك مشّاطة  )4

 ؟تقطيع مصراع زير در كدام گزينه درست است - 28

 »در كفّة دو دستم امشب دو جام بگذار«

1( ديِ / دو / د / مـ / شَر / كفَ / فم / گ/ ب / دو / جام س / تذار ب /  

2( دم / دس / ت / يِ / د / جر / كف / گ / ذار امـ / شبَ / دم / ب /  

3( گ / ذاردجا / م / ب / م / شبَ/ دس / تمَ / اد / يِ / د / ر / كفَ / ف  

4( گ / ذاردم / شبَ / دو / جا / م / بيِ / دو / دست / تمَ / ا / ر / كف  

 ؟نيسته هاي هجايي زير مربوط به كدام گزين نشانه - 29

( U U U U)− − − − − − − −   

  نكوهش مكن چرخ نيلوفري را )2    خ تبار شنيدم كه داراي فرّ )1

  شدم در سفر روزگاري درنگي )4    بناز اي خداوند اقبال سرمد )3

 ؟است نادرستهاي هجايي كدام گزينه  نشانه - 30

Uكند ( بشنو از ني چون حكايت مي )1 / U / U− − − − − − − − −(  

UU( ملكا ذكر تو گويم، كه تو پاكي و خدايي )2 / UU / UU / UU− − − − − − − −(  

UUه بدم خنده شدم (يمرده بدم زنده شدم گر )3 / UU / UU / UU− − − − − − − −(  

Uخرد بهتر از هر چه ايزد بداد ( )4 / U / U / U− − − − − − −(  
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   8: ةصفح        (پاية دهم انساني)رة متوسطة دوم دو                              1400 بهمن 28 آزمون -گذاري  آزمون هدف 

 
  

  

  

 
 

  

   

  …قضيه در منطق  - 31
 ) نام ديگر آن مفهوم است.2    ) قابليت صدق و كذب دارد.1
 ) ممكن است در غالب جملة پرسشي باشد.4    ) برابر جمله در ادبيات فارسي است.3
  است. …استفاده شود، آن قضيه، » بعضي«باشد، آن قضيه سور ندارد و اگر سور  …اگر موضوع قضيه  - 32

 محصوره –) كلي 2    جزئي –) جزئي 1
 كلي –) جزئي 4    موجبه  –) مشخص 3
  م گزينه يك قضية موجبه كليه آمده است؟در كدا - 33

 ) اكثر دانش آموزان آمده بودند.2    ) افلاطون فيلسوف بزرگي است.1
 ) تمام لحظات باهم بودن با ارزش است.4    ) هر معلمي شاعر نيست.3
  شود. عوض مي …عكس مستوي ندارد و سور در عكس مستوي  … - 34

 به جزئيموج –) سالبه كلي 2    موجبه كلي –) سالبه جزئي 1
 سالبه كلي -) سالبه جزئي 4    موجبه كلي -) موجبه جزئي 3
  كدام است؟» بعضي الف، ب است.«نقيض عكس قضيه  - 35

 ) هيچ الف ب نيست.2    ) هر الف ب است.1
 ) بعضي ب الف نيست.4    ) هيچ ب الف نيست.3
  ؟نيستيك از موارد زير از شرايط عكس مستوي  كدام - 36

 ماند. ق ثابت مي) صد2    ماند. ) كيفيت ثابت مي1
 كند. ) سور تغييري نمي4    شوند. ) موضوع و محمول جابه جا مي3
 …است و جزئي  و كلي  بودن سور قضيه مربوط به  …مربوط به » موضوع قضية«و جزئي  و كلي بودن  …است كه » موجبه«در صورتي قضيه  - 37

 است.  …است و وظيفه سور در قضية 
  فعلي، مفهوم موضوع، مصاديق موضوع، تعيين كيفيت موضوع قضية ايجابي با هر نوع   ) رابطة1
  ) رابطة مثبت با افعال ربطي، مصاديق موضوع، مصاديق موضوع، تعيين دامنة مصاديق موضوع2
  ) رابطة مثبت با افعال ربطي، مصاديق موضوع، مفهوم موضوع، بيان كميت قضيه3
  ع، تعيين دامنة مصاديق موضوع) رابطة قضيه ايجابي باشد، مفهوم موضوع، مصاديق موضو4
 ؟نيستكدام گزينه قضية حملي  - 38

  آدم اند و بس ) توحيدگوي او نه بني2  ) مجلس تمام گشت و به آخر رسيد عمر1
  ) سر چيست تا به طاعت او بر زمين نهند4    ) لال است در دهان بلاغت زبان وصف3
 است؟ نادرست» تضاد«كدام عبارت دربارة رابطة  - 39

  يان قضاياي موجبة كلي و سالبة كلي برقرار است.رابطة تضاد م) 1
  رسيم. از صدق يك قضيه به صورت قطعي به كذب قضية متضاد مي) 2
  آيد. به دست مي» تضاد«با تغيير در كميت قضية كلي، رابطة ) 3
  رسيم. متضاد نمي  از كذب قضية كلي به صورت قطعي به صدق قضية) 4
 ؟توانيم نتيجه بگيريم را داشته باشيم، صدق كدام قضيه را مي» استهر غير الف غير ب «هرگاه قضية صادق  - 40

  ) بعضي غير الف غير ب نيست.2    ) هيچ غير ب غير الف نيست.1
  ) بعضي غير ب غير الف است.4    ) هيچ غير الف غير ب نيست.3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  وانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ت سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15
  منطق

  قضية حملي
  احكام قضايا

  71 صفحة تا 55صفحة 
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